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REQUERIMENTO Nº    126/12
De Informações



“Quanto à falta de pagamento do profissional que realiza a esterilização dos aparelhos do CEO (Centro de Especialidades Odontológicas)”.




Considerando-se que, munícipes procuraram por este Vereador, informando que o CEO (Centro de Especialidades Odontológicas), não está realizando atendimentos há cerca de 20 dias devido à falta de pagamento do técnico responsável pela esterilização do aparelho;
 
Considerando-se que, segundo informações, o técnico que realiza as esterilizações é terceirizado e com a falta de pagamento dos serviços este por sua vez, deixou de ir ao local, assim deixando inúmeros pacientes sem atendimento; e;

Considerando-se que, o serviço odontológico é de suma importância à população que não têm condições de acesso a serviços particulares e que inúmeras pessoas morrem no mundo vítimas de doenças que são transmitidas através de problemas bucais, como cáries, assim, sem o serviço prestado pelo CEO, muitos pacientes estão sendo obrigados a conviverem com dores de dentes e demais problemas bucais.

REQUEIRO à Mesa, na forma regimental, após ouvido o Plenário, oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando-lhe através do setores competentes envie à esta Casa as seguintes informações:




1- É do conhecimento desta Administração que o CEO está sem atendimento há cerca de 20 dias?

2- Existe fundamento na denúncia trazida a este Vereador, de que devido à falta do profissional que realiza as esterilizações, que não está comparecendo ao CEO ante a falta de pagamento, os atendimentos no CEO não estão sendo realizados?

3- Caso seja real a dívida da Administração junto ao profissional. Qual o valor total dos pagamentos em atraso?

4- Qual o valor mensal para a prestação dos serviços? 

5- Qual o motivo do atraso no pagamento do profissional?

6- Esta Administração pretende tomar alguma providência, levando em consideração o princípio jurídico da supremacia do interesse público sobre o interesse privado?

7- Qual o prazo para restabelecimento dos atendimentos do CEO?

8- As pessoas mais prejudicadas, com situações mais agravadas devido à falta de atendimento, terão suas consultas priorizadas?

9- Demais informações que julgar necessária. 	

                                                
                        
         
Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 15 de fevereiro 2012.





Danilo Godoy
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-Vereador-

